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Ahoj kolkaři,potřeboval bych poradit. Na display se mi ukazuje teplota vody, ale od pátka mi to ukazuje
špatně. Pořád tam běhají čísla..Jako že to neukazuje jednu hodnotu,která stoupá dle zahřátí ,ale pořád
to přeskakuje na jiný hodnoty kolem dokola.  Myslím si, že je špatný čidlo teploty.. ale nejsem si jistej..
Už se Vám tenhle problém u Vás vyskyt ?? Nevíte jak to opravit ??   Druhý problém je, že se neroztočí
ventilátor při tepltoě nad 78.. Nevim jestli je v tahu pojistak či co..  potřeboval bych taky poradit kde
hledat pravděpodobně chybu.   Díky moc..   
Mařák 18.06.2012 08:01:50

Odpoj čidlo teploty a pokud ti ten displej bude pořád ukazovat nesmysli tak je špatnej
displej a pokud se ustály tak je vadné čidlo. A jak poznáš že se ti pří teplotě 78
nesepne ventilátor když ti neukazuje,ale abys poznal že je v pořádku tak rospoj čidlo
na ventilátoru a ty draty co ti do něj vedou tak propoj drátkem a při zapnutem kličku
se ti musí rozjed :-DD ventilátor.pokud se rozjede tak pojistka a ventilátor je ok jestli
ne tak máš problém někde na okruhu el. in. :-DD
Punta 18.06.2012 12:13:02

Mařák> Díky díky. :) kde najdu čidlo teploty ? je to jak je termostat ?? tam vede
nějaká kabeláž.. Ještě jsem se v tomhle nevrtal.. :)
Mařák 18.06.2012 12:42:41

Přesně nevím jak to tam máš,ale čidlo na spouštění ventilátoru bývá většinou přímo na
chladiči vody tak se tam podívej a u toho chladiče to propoj a musí se rozjed ventilátor
a jestli máš čidlo na termostatu tak to bude na ten teploměr na přístojovce.Tak se
mrkni na to čidlo u termostatu jeltli tam nemáš špatnej kontakt,ale podle toho cos
popsal tak bych to spíš typl na tu přístojovku jo a mrkni se ještě zespodu na to
připojení přístrojovky tam to muče taky haprovat.A pro sichr si tam dej spínač na
spuštění ventilátoru já si ho tam raději dal a su klidnější když jsou takový hyce a
dostává to zabrat. :-DD   http://www.quadmania...zivatel/?muid=29472#
Punta 18.06.2012 14:30:44

Mařák> No dobrá.. kouknu na to.. snad ji dneska neupeču v tomhle vedru...
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